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	Verejnosť rozhodne o najobľúbenejšom Rastlinnom produkte roka 2023

		Present, Product Jem pre Zem, rastlinné alternatívy 09.03 2024

		


					
		
		Aj tento rok má jeden z výrobcov potravín príležitosť získať ocenenie Rastlinného produktu roka. Program Jem pre Zem organizuje súťaž, v ktorej sa Slováci a Slovenky môžu zapojiť do hlasovania za rastlinný potravinový produkt, ktorých ich v roku 2023 najviac potešil. 

			Čítaj dalej

		

		





	Allianz poistila polovicu filmov nominovaných na Oscara za najlepší film

		Present, Promotion Allianz 07.03 2024

		


					
		
		Najočakávanejšia šoubiznisová udalosť – Oscary, je za rohom. Už v nedeľu 10. marca bude 96. ročník udeľovania Ceny Akadémie s napätím sledovať okrem milovníkov filmovej tvorby aj tím Allianz Commercial, ktorý je dlhoročným poisťovateľom veľkých filmových produkcií. Tento rok Allianz Commercial poistil až polovicu z 10 nominácií v kategórii za najlepší film. Išlo o filmy Barbie, Oppenheimer, Zabijaci rozkvitnutého mesiaca, Chudiatko a Zimné prázdniny. V tomto ročníku Oscarov Allianz poistil snímky, ktoré získali dohromady 52 nominácií na Oscarov.

			Čítaj dalej

		

		





	McCain opäť medzi superznačkami

		Present, Promotion McCain, Superbrands 06.03 2024

		


					
		
		Spoločnosť McCain bola opäť zaradená medzi významné značky na slovenskom trhu. Už po ôsmy raz získala pečate a diplomy Superbrands, a to v dvoch kategóriách: B2C a B2B.

			Čítaj dalej

		

		





	Kvalitné poháre vyrobené na Slovensku si môže vďaka Lidlu dopriať každý

		Present, Product Lidl, Rona 04.03 2024

		


					
		
		Spoločnosť Lidl už niekoľko rokov kontinuálne posilňuje ponuku lokálnych potravín vo svojich predajniach. Zákazníci sa vďaka tomu môžu tešiť z rôznorodých akčných ponúk od slovenských dodávateľov a nielen to.  Najnovšie reťazec prináša lojalitný program ručne robeného skleneného sortimentu s rodinnou tradíciou – RONA. Od 4. marca až do vypredania zásob môže mať nejedna domácnosť vo svojej kuchyni neodolateľné odolné sety pohárov slovenskej kvality. Navyše, s výnimočnou zľavou až do 70 %.

			Čítaj dalej

		

		





	Lidl: Ide to aj bez sáčkov!

		Place, Present ekológia, Lidl 01.03 2024

		


					
		
		Odkaz Lidla: „Príroda v mnohých prípadoch už dokonalý obal vymyslela, pre ostatné potraviny sú k dispozícii udržateľné a predovšetkým viacnásobne použiteľné obaly.“ Na Slovensku sa ich ročne rozdajú stovky miliónov, a to úplne zadarmo. Mikroténové vrecká. Siahneme po nich automaticky pri každom nákupe, dokonca opakovane. Najčastejšie poslúžia na zabalenie ovocia, zeleniny či pečiva, no niekedy v nich skončia aj jogurty. Stovky ton plastov, ktoré využijeme len na pár minút. Mnohokrát sa však dostanú do prírody a ich rozklad trvá dlhé desaťročia. Ich používanie vo veľkej miere znečisťuje naše rieky a iné vodné plochy. Máme to doslova vo svojich rukách, nenechajme to plávať! Príroda totiž v mnohých prípadoch už dokonalý obal vymyslela, pre ostatné potraviny sú k dispozícii udržateľné a predovšetkým viacnásobne použiteľné obaly.

			Čítaj dalej

		

		





	Najväčší slovenský producent kuracieho exportuje viac do zahraničia

		Present, Product  28.02 2024

		


					
		
		Z obce Horné Saliby sa vyváža produkcia z kvalitného kuracieho mäsa do 22 štátov. EU Poultry s.r.o. je dôležitý dlhoročný partner obchodníkov a gastrosektora v celej Európe. Kuracie výrobky zo Slovenska majú na tanieri Holanďania, Taliani aj Francúzi.

			Čítaj dalej
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	Maloobchod vstúpil do nového roka rozpačito

		Maloobchod priniesol v úvode roka rozpačité výsledky. V medziročnom porovnaní síce obnovil rast, najmä však v dôsledku nižšej porovnávacej základne z úvodu minulého roka, kedy domácnosti zreálnili svoju spotrebu a tržby maloobchodu sa citeľne prepadli. V porovnaní s koncom roka sa tržby v úvode tohto roka znížili, najmä v dôsledku poklesu v predaji pohonných, ale i výraznejšieho ako zvyčajného povianočného poklesu tržieb v predaji tovaru pre kultúru a rekreáciu (tradičný vianočný tovar ako knihy, hračky, či športové oblečenie).

	Čítaj dalej



	Rekordný januárový prebytok zahraničného obchodu podporili vývozy i dovozy

		Zahraničný obchod sa v úvode roka vrátil k prebytku, ktorý dokonca dosiahol rekordné úrovne. K priaznivému vývoju bilancie zahraničného obchodu pritom prispeli obe jeho strany – klesajúce dovozy i rastúce vývozy. Napriek januárovému poklesu...

	Čítaj dalej



	Januárová inflácia výrazne spomalila na 3,9 %

		INFLÁCIA A JEJ PRÍČINY: Štatistický úrad SR dnes zverejnil januárový vývoj cien tovarov a služieb. Na medziročnej báze prišlo k nárastu týchto cien o 3,9 % a oproti predchádzajúcim mesiacom ide o ďalšie evidentné spomalenie. Naposledy bola inflácia pod úrovňou 4 % (t. j. na úrovni 3,8 %) vykázaná v auguste 2021. Medzimesačne sa ceny zvýšili o 0,7 %.

	Čítaj dalej


		Ďalšie novinky
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